

## Kék hírek

Az Újtemplomi Egyházközség gondnoki hivatalába törtek be február 2-ára virradóan. Az ismeretlen tettesek az ajtót kifesztítve jutottak be az épületbe, ahonnan elloptak két számítógépet a hozzájuk tartozó monitorokkal, nyomtatóval együtt. Elvittek még egy mobil-telefont is, így a kár összesen 500 ezer forint.

### 500 karton cigaretta

A megyehatárnál, Békésszentandrásan igazoltattak egy személygépkocsit a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei február 2-án. A rendőrök átvizsgálták a járművet, melyet egy budapesti férfi vezetett, így bukkantak rá 500 karton

Romániában vásárolt cigarettára. Az autó vezetőjét előállították a szarvasi kapitányságon, majd a kihallgatás után átadták őt a Vám és Pénzügyőrség nyomozóinak.

### Kábulatban

A gyomaendrői vasútállomáson egy félig öntudatlan állapotban lévő, 19 éves fiatalembert igazoltattak a rendőrök. A férfi beismerte, hogy marihuánás cigaretta hatása alatt áll. A rendőrök elvitték őt az orvoshoz, aki megerősítette a kábítószer használatának tényét és megette a szükséges intézkedéseket. A fiatalembert ellen kábítószerrel való visszaélés miatt büntető eljárás indult.

## Jogosítvány – ingyen

Nem kell kifizetnie a jogosítvány megszerzéséhez szükséges tanfolyamok díjait annak, aki nyertese lesz a Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság rejtvényjátékának. A pályázóknak nincsen más dolguk, minthogy megfejtsék a bizottság ingyenes kiadványának rejtvényeit és a megfejtéseket időben beküldjék. A kiadványokat az újságárusoknál lehet megszerezni, de megtalálhatók például a Városi Könyvtárban is, nem tilos a füzetek fénymásolása sem. Az első rejtvény megfejtését február 17-ig kell beküldeni, a fődíjra csak az esélyes, aki valamennyi rejtvény megfejtését időben beküldi. Fődíjak: gépjármű vezetői tanfolyam a Pozsár Autósiskola jóvoltából és gépjárművezetői tréning a Hungaroringen az Allianz Hungária Biztosító felajánlásában. Az aktuális rejtvény helyes megfejtői között kéthavonta 6-6 értékes ajándéksomagot sorsolnak ki, a fődíj-sorsolás decemberben lesz.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684  
Hosszú, téli estéken  
kényeztesse magát a fürdőben!  
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00

## Kétszer egy hónapban

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság januári összesítése: 15 őrizetbe vétel és 16 körözés alapján történt elfogás. Összesen 3 nőt és 26 férfit fogtak el a rendőrök. Voltak olyanok, akik egy hónapon belül kétszer is „horogra akadtak”. Így például az a fiatalos fiú, akit a múlt héten helyeztek előzetes letartóztatásba a Békéscsabai Városi Bíróság. A 16 éves fiatalembert január 10-én lopás miatt hallgatták ki a Békéscsabai Rendőrkapitányságon, majd elengedték. Két héttel később, 25-én bankkártyával való visszaélés megalapozott gyanúja miatt viszont őrizetbe vették, és indítványozták előzetes letartóztatásba helyezését is. Egy 18 éves nagykomarasi fiatalembert egy másik rendőri szerv körözése alapján a hónap elején a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányságra állítottak elő, és hallgatták ki. Január 15-én azonban a Gyulai Rendőrkapitányság a Pesti Központi Kerületi Bíróság elfogatóparancsa alapján őrizetbe is vette. Rajtuk kívül van még tizenéves az elfogottak listáján. Egy 17 éves püspökkladányi lány, akit lopás miatt körözött a Békéscsabai Rendőrkapitányság.

Őt 10-én fogták el és hallgatták ki a megyeszékhelyen. Két olyan személy is volt, akiket Budapesten csíptek nyakon megyénk rendőrei. Egy nő, aki ellen budapesti és vidéki rendőri szervek valamint bíróságok összesen 11 elfogatóparancsot adtak ki. A 41 éves asszonyt január 26-án fogták el a fővárosban a főkapitányság „Körös” Bevetési Alosztályának munkatársai. Ugyancsak a kommandósok lepték meg azt a férfit, aki közel 5 évig bújkált a hatóságok elől. Még 169 napot kellett volna „kihúznia”, és akkor elévült volna az a büntetés, melyet a bíróság szabott ki rá. A békés megyei zsaruk azonban nem feledkeztek meg róla, és még mielőtt kibújt volna a felelősségre vonás alól, januárban Budapesten elkapták. A 36 éves férfi azóta rács mögött tölti a napjait. A múlt hónapban elfogott személyek közül egyébként 10 embert bírósági elfogatóparancs alapján kerített kézre a rendőrség.

Szombati Andrea  
sajtóreferens

Békés Megyei

Rendőr-főkapitányság

**JELENKER EURONICS**

### MŰSZAKI ÁRUHÁZ HÁZIMOZI RENDSZEREK CSÖKKENTETT ÁRAKON !

SENCOR SHC-XD-510	28.990,-
HOME ELECTRIC – HTS-4830	29.999,-
SAMSUNG HT-P10	44.860,-
PANASONIC SA-HT-335	56.860,-
SAMSUNG HT-VP-30	64.990,-

További akciós ajánlatunkat tekintse meg  
kéthetente megjelenő újságunkban !

- INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS
- INGYEN HÍTEL (THM:0 %)
- INGYENES HITELÜGYINTÉZÉS

„EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

**JELENKER EURONICS  
MŰSZAKI ÁRUHÁZ**

SZARVAS, SZABADSÁG ÚT 50-52.

TEL.: 66/514-800